

MARTES, 12 DE JUNIO DE 2012 - BOC NÚM. 113

4.4. OTROS

CONSEJERÍA DE EDUCACIÓN, CULTURA Y DEPORTE

SECRETARÍA GENERAL

CVE-2012-7918 *Corrección de errores a la Orden ECD/45/2012, de 31 de mayo, por la que se actualizan los precios públicos correspondientes a las Escuelas Oficiales de Idiomas y a los Conservatorios de Música Jesús de Monasterio de Santander y Elemental de Torrelavega para el año 2012.*

Advertido error en Orden ECD/45/2012, de 31 de mayo, por la que se actualizan los precios públicos correspondientes a las Escuelas Oficiales de Idiomas y a los Conservatorios de Música "Jesús de Monasterio" de Santander y Elemental de Torrelavega para el año 2012, BOC de 1 de junio, se procede a la subsanación del mismo:

— En la página 15464, Artículo 2.- Se fijan para el año 2012 las siguientes cuantías de los precios públicos correspondientes a las Enseñanzas de Idiomas, sustituir, tanto en el apartado de alumnos oficiales como en el de alumnos de enseñanza libre, el texto que figura por el siguiente:

Donde dice:

Traslado de expediente de alumnos procedentes de otras CCAA: 10,00 euros.

Debe decir:

Traslado de expediente de alumnos que se trasladan a otras CCAA: 10,00 euros.

Santander, 4 de junio de 2012.

El secretario general,
Francisco Acero Iglesias.

2012/7918

CVE-2012-7918